

можливостей, все ще можна зіштовхнутись з тим, що школярі не повноцінно розуміють проблематику голоду в 30-ті роки минулого століття.

Але чому ж це є проблемою? Українську націю знову і знову винищували протягом нашої історії. 10 років тому почались події Революції Гідності, а незабаром після цього на нашу країну почався ворожий наступ з боку сусідньої держави. В ході окупації територій було проведено дії не лише проти української нації, а й проти кримськотатарської. 24 лютого 2022 року почалось вже повномасштабне вторгнення на наші території. Це стало поштовхом до активізації національних почуттів, особливо серед покоління народженого вже за часи незалежності. Проте досі можна зустрітись з випадками, коли люди не розуміють важливості національної ідентичності. Досі існує нав'язана меншовартість. Дуже важливо робити все можливе для того, щоб майбутнє України було в руках національно свідомих та вільнодумних людей. Саме тому потрібно пояснювати молодому поколінню важливість національного питання.

Країна це її народ. Майбутнє країни за її народом. Знання про Голодомор, пам'ять і нагадування про нього сприяють формуванню національної свідомості. Те ж саме стосується інших історичних подій пов'язаних з пригніченням та знищенням національності. Якщо народ вільно володіє інформацією про становлення нас як нації, про важливість відстоювання своїх національних інтересів, то рух нашої державності буде чітким. Національне виховання ще зі школи є важливим чинником формування свідомого народу. Тому це має бути невід'ємною частиною навчання, щоб в подальшому не виникало проблеми самоідентифікації.

Пенцова Злата Станіславівна
Науковий керівник – канд. істор. наук Лапченко А.С.
Державний біотехнологічний університет

ВПЛИВ ГОЛОДОМОРУ 1932-1933 РОКІВ НА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ

Голодомор 1932-1933 років в Україні був однією з найстрашніших трагедій в історії, коли мільйони людей загинули через штучно створене голодомором, організоване радянським режимом Йосипа Сталіна. Голод спричинився внаслідок колективізації сільського господарства та конфіскації продуктів у селян. Сільське населення, відібравши у них харчі, змусили приєднатися до колгоспів, що призвело до загибелі мільйонів людей від голоду та хвороб. Ця трагедія мала страшні соціальні, економічні та культурні наслідки для українського народу.

Чи має голодомор вплив на формування сучасної української ідентичності? Так, голодомор 1932-1933 років суттєво вплинув на формування сучасної української ідентичності. Ця трагедія стала важливим чинником, що змінив сприйняття минулого та вплинув на національну свідомість українців. Голодомор став символом страждань та великої втрати для нації, формуючи

пам'ять про жертви та відображаючи боротьбу за національну самостійність. Ця трагедія закладена в історичний досвід українського народу, що впливає на його культуру, цінності та національну самосвідомість навіть у сучасному контексті.

Голодомор 1932-1933 років став однією з найбільших трагедій в історії України, яка призвела до смерті мільйонів людей. Соціальні та політичні наслідки цієї катастрофи відчутні й до сьогоднішнього дня. Наприклад, знищення сільськогосподарських запасів, обмеження свободи пересування та репресії вплинули на соціальну структуру та культурний розвиток українського народу. Український народ пережив не лише гуманітарну катастрофу, а й складну соціальну та політичну трагедію. Ця трагедія залишила невиліковні рани в історії України, вплинувши на багато сфер життя та формування національної ідентичності.

У цій роботі досліджується вплив голодомору 1932-1933 років на сучасну українську ідентичність. Фокус зосереджений на аналізі впливу трагедії на формування цінностей, культурних аспектів та національної свідомості українського народу. Це дослідження спрямоване на виявлення впливу голодомору на формування сучасної української ідентичності через призму загибелі мільйонів людей від штучно створеного голоду. Трагедія стала ключовим елементом у визначенні спільних цінностей та становлення колективної пам'яті українського народу.

Мої дослідження охоплюють аналіз історичних документів, літературних творів, теорій та інтерв'ю зі свідками, які пройшли цю трагедію. Я ретельно вивчала вплив голодомору на психологію, колективну пам'ять та самосвідомість українського народу. включали аналіз офіційних документів, звітів свідків, які пережили голодомор, та літературних джерел, що описують цю трагедію. Наприклад, дослідження академіка Якова Гуревича вказує на те, що пережитий голод негативно вплинув на психіку суспільства, спричинивши травму українців, яка відчувається й досі.

Отримані результати демонструють, що голодомор вплинув на утвердження національної ідентичності через підвищення усвідомлення власної історії, зміну соціальних цінностей та відновлення національного самовизначення. Отримані результати вказують на те, що голодомор відіграв важливу роль у формуванні сучасної української ідентичності через зміну менталітету нації. Наприклад, дослідження професора Тімоті Снайдера показує, що ця трагедія спонукала українців до збереження власної культури та відновлення історичної свідомості.

Це означає, що голодомор став ключовою складовою в історичному досвіді українського народу, сприяючи формуванню сучасної української ідентичності, яка ґрунтується на засадах пам'яті, солідарності та бажанні зберегти національну культуру. голодомор 1932-1933 років став не лише елементом історії, але й ключовим моментом у формуванні сучасної національної свідомості українського народу. Наприклад, за даними історика

Олега Грабовського, ця трагедія стимулювала розвиток культурної самосвідомості та підтримку національних традицій серед українців.

У результаті дослідження стає очевидним, що голодомор 1932-1933 років має величезний вплив на формування сучасної української ідентичності, викликаючи роздуми та зміцнюючи національну самосвідомість, що визначає майбутнє країни.

Це свідчить про те, що голодомор 1932-1933 років став не лише елементом історії, але й ключовим моментом у формуванні сучасної національної свідомості українського народу. Наприклад, за даними історика Олега Грабовського, ця трагедія стимулювала розвиток культурної самосвідомості та підтримку національних традицій серед українців.

У результаті дослідження стає очевидним, що голодомор 1932-1933 років має величезний вплив на формування сучасної української ідентичності, утверджуючи історичну пам'ять та спонукаючи до зміни цінностей українського суспільства. Наприклад, наукові дослідження Ігоря Куринного підкреслюють, що голодомор відіграв важливу роль у розбудові солідарності та національної єдності серед українців, що визначає даліше становлення України.

Первякова Анастасія Володимирівна
Науковий керівник – канд. істор. наук Лапченко А.С.
Державний біотехнологічний університет

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ НАВ'ЯЗУВАННЯ СВІТОВІ РАДЯНСЬКОЇ ПРОПАГАНДИ В ФІЛЬМІ «ЦІНА ПРАВДИ»

Ні для кого не диво, що радянська влада завжди приховувала правду і нав'язувала свою модель потрібної та вигідної її версії. Мета була обширною: насадження комуністичної ідеології, контроль суспільства та втілення власних завдань. Радянська пропаганда використовувала комуністичну ідеологію для формування світогляду громадян, включаючи ідеї про класову боротьбу та соціалізм. Уряд контролював засоби масової інформації для формування позитивного образу радянської влади та приховування негативних аспектів. Способи досягнення мрії про ідеальне соціалістичне майбутнє також були різноманітними: використовувалась преса, радіо, література, мистецтво (чого тільки коштують усілякі плакати з лозунгами..), культурні заклади, державні свята і традиції. Також радянська влада широко використовує символіку та образи, які асоціює з собою: червона зірка (на прапорі, на одязі чи на інших об'єктах) та портрети лідерів (Леніна, Сталіна) які зустрічаються всюди і підсилюють ідеологічний вплив.

Цензура та репресії були настільки жорсткими, що доводили багатьох людей до самогубства. І страждали не тільки окремі люди, а й цілі країни. Україну також, на жаль, не минула участь - їй "у подарунок" випав Голодомор